KOGRANEI
ExENTEER

ROTARY ACTUATORS PISTON TYPE
FLAT ROTARY RAF SERIES
O-5UPOFa1—5 EXANIHAT

25v9NO—-YURAF.u-x

INDEX

| ROHSHESREMAHGRS |

HR 1306
BiRWEREFEEE —— 1308
ETE 1312
ik 1318
ANES 1319
REEER - BB EEZBME 1320
TiER 1322
YAy F 1327

/NEFE| CERCARHCRIR—SOIRL FOSEBIERTERB LS,

1305

Evk
v

RILF
yJC
Ah0-9
J9C
BEE
R=Yy9

RWT

2147

VAN

I7NUR

LAYVE

75y MY
I7\UR

VR
XA
NVR
S)N—
A\VR
MJC
V73
17V
av7>
6L

SHM
Y120

SHM

R
1Lty Y
[
yyvy

ey
ey
AMVF
CJ
CRE




= O-YUPOFaT—5 EANI 1T

 Z2vhN0-5U

VARA—-SRT7 U J=RALE

Bl B - BIMO—S UPSF1T—F

KSD /@ ML o34 X(31.0. 2.0, 2.5, 3.0, 5.0, 7.0N - m= (AFf)
6~10 D6YA X,  #:{EREHO.5MPak
12~63 _ . . - iy JARA—SXT7 U THRRAICELS
s . JORA—SRT UV JZFRAL. BRE - SlltE SR - SR AERR
gﬂ’a ZRIH,
i‘;i’i g5y BEEDSBHEET, SBSDAEE,
éiif 0:2=7.0152C HMBRHEY (774 aFIs—Y) #
s @ D—0%ENT V) J (CEERAT T ATEE. RIC&B B SRR

—22 oy BfRA7 T4 atIvN—YERE.
GT SERREETHFICH IS TEE T,

IZA(R

O ) b ERA-RTHRAS AR SETAE,
~ ORC|

orcal Ly KBRENICKVEE - RGLENES.

ORGA
ORK

wbon| 0y HFMFEOMEMLERS 3y o7 TV —/NEEH,
MRW A L—R1E G HIEAS ATRET J

ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP

RAT

RAF

RAN
RAG
RWT

24VY

VAR

Y=T7HVI714R®
MELER a3 vIT7 T —IN
B KSHK>U—XZ#%HA

E [V=7A) 74| EHXEHIHRADEEFHIZET T,

I7N\UR

LAYVR

i
RSk MLoNYI— 3>
MJC
e 1.0N‘m 20N'm 25N'‘m 3.0N'‘m
V75
6L 2R
SHM
X440

SHM

R
S

B3R
yyvy
iy g

W=
ah0-%
ey
=)
MY F

& RAF10-180-[_] RAF20-180-[_] RAF25-180-[ ] RAF30-180-[_]
1306 KOGANEI




Evk
Iy
ILF
I C
EZ: VANV LS Wb —Zﬁ'%
AAKERAT S, S ERERSTIF 13@@

ARLEPENEZERFE MR e —

iR BEBZRZICBEET, AR 7 — 775
—H (754> aFIs—Y) £FAL FER
THEDRMHIDBERICHVETS, HEH - 8

22U I
R—b
A4S
KSD

6~10
H4RYYT
12~63
VALY
OyRo6
VA
OvkB
777
. YAY0yK
JOXA—=IXT7)>J 7523,
HBADEERF 57

BEENSEERET
BODEES
0.2~7.0 s/90°

B S

TT4arIb—y

[ FiNrNzE| O AEKEH @/0Z20-5~ 7)Y H @/0Z0-I~7) T H [ DEVZIAEIN
MERDE > @R fIBRHE> ZNR—t KSHK [1x[]-01

P1-RAF [] R-RAF [] P2-RAF [] SP-RAF [ ]

~sa

5.0N‘m

RAF50-180-[] ~ RAF70-180-[

. O\




EvEk
vy

YILF
JJC
Ah0-7
I9C
BEEE
=999

a4

2L
R—b
g1+
KSD
6~10
HARYT
12~63
VLY
0yRo6

RRWEREEFESEE

ERAf

77y bA—2VIERDAE) DAREIRA D TEE T, MATEED
R UK TE, BIRREERO ML IETRED T TS,

OAfE LR

I

[&J]

VALY
OykB
777
Y4Y0yR

TIOYR
I
251K
1Zyhk
N~
RIVF

ORV

ORC
P10
ORCA
ORGA

ORK

ORC
63,080
MRW

ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP

RAT
RAF
RAN
RAG

RWT

2499

VAR

I7N\UR

LAYVR

75y M
IZIVR

=
AV

XN
AV
S)\—
N\VR

MJC
V75
A7Y2
V73
6L
SHM
X190

SHM

=R
IS

EiR
yyvy
V=7
B
2h0-2
vy
Y
A1vF
CJ

QAT EES

[&J]

L]

QA IR

L~

I

/_<_/‘“

]

&

O7fFiE LRt

QAFTEm T

@A EmBUT

NN

BUHAX] N-m

RARIM

R E Y

RAGMY

Uz

RAF10-180- [ ]

RAF20-180- [ ]

M5x0.8| 3.0

M6 X 1 52

M4x0.7| 15

RAF25-180- [ ]

RAF30-180- []

M6 X 1 52

M8X1.25| 125

M5x0.8| 3.0

RAF50-180- [ ]

RAF70-180- [ ]

M8x1.25 125

M10x1.5] 24.5

M6 X 1 52

CRE

1308 KOGRANEI

@yORO=IXT) 2 THERIC LB

EE AV
PAZE

=\

TU—MERRRE ¢E
NTTHERNE ¢D

JARA-INTY R

JOZA-INTVL 5N

121}
[ B

28

RURSEBA /RIS

PSR ER S & HE
I RIVNERRDIAL &
TEERARXIIBDRERE
EET,
e AT NGHE | TU-MERAE | oL oo | RURE | ZABMMY
BE | epmm) | eEm) | PETTE | Lom) | (Nem)
RAF10-180-
0-180-[] 35.5 36.0 M3X0.5 6 11
RAF20-180- ] 47.0 47.5
RAF25-180- [ ] 51.5 52.0 M4X0.7 8 27
RAF30-180- [ ] 57.5 58.0
RAF50-180- [ ] 61.5 62.0 M5X0.8 10 54
RAF70-180- ] 72.0 725 M5X0.8 11 54

%‘,% JARA-FINTUL IHBORAREERTHBE, B
TRURSUTICED LS BRIVIEFERLTCEZN, BLU
REEHABKN N EERT S EABBEEML, (IR
RPHEOREE AV ET,
F¥/7AR0-IXT7Y L TOREHENERIER—DHSIH
STVETOTUTREER. WRLABRIEMLE &
SHHEELTCES L, HROTER ERROETT,



2av s T IV NOBRBWEHRS TEEE |

1. RN 3y 77 TV —NRFEDIREEICE>TVWE T, fEH
THRNCDTAEF v b ERHOTEELTLEEL,

2. RAF Y FOFRFFERABE ML I EFSTLLEI W, Zh LY
LOATHDRFBERFIBTIRREM I H ) E T,

N-m
i RAMT LY
RAF10-180-SS2 6.5
RAF20-180-SS2 6.5
RAF25-180-SS2 12.0
RAF30-180-SS2 20.0
RAF50-180-SS2 25.0
RAF70-180-SS2 30.0

3. Vav T TV—I\DEBHEICH B/ L IFEDHVEI S LT
WLHEWTLEEWD, AEBICHAINTWB AL RUELT
Day T IV—NNOERERRL V., IO, EHRORRE
BVET,

4, 3T T TI—INDHEBEEDIT - INXAKE—MIEHFHENWTL
&V, Yay I T TI—NNRBIZEADP DD, Yav I T7 TV
—N\DOREEEZEIBL V. HEZBRDEB. EHOERELVET,

5. KSHK18X9-010 Y —JLEEE 3T Faah AR & EALTL
FEEW, WARICEATAEITRAODEREGYES, $/18
BABL—ABELTLEEN, PABICEHE LD /0y X2
AP KEL, I7RIAODEREL)ET,

*|® g

Y OTTI—NORBEH |

TRIEEET BT, BT I7ORBERDIEN L, WEHLV
RENOEAN YOI B2 EERBLTLEE N, Y3y 97T
V—RORAF Y NEBOTRISLTES VD LV 3y 7T
TU—NERUBATHEERDESARS Y MEFHTEELT
CEEVG F NOR B RARH ML EF TR TS
£V ZhELEDH THID 15 ERIBT SRR N 51 £ T,

w
@\\\\\\\\\\\\\\\
Wﬂ

/3/’7ﬁ71 N

%3&?@75/3/777J INF1B1OR—JIZEH TB a3y
77/ NEPFFEALLES N, ZOMMDELSZ Y5y
TITI=INITLEWTLEEL,

Lay o7 TV—NICLBEHBERE |

1. 759y bO—42UEo a3y o7 TV—NILN1321R—JIZRT
EE CAERENS TEET, BEEY - RESEYE 3907
TI—NehUAARETE BBAEI VT, EHAE
REETAESBERREEREN0.2MPaTITA ST &L,
AERESZE. NESFYREHOTEELTL IV,

2. BEAE DT FEREATERALTLEIV, RKEHAED
v T ITI—NOETHEIITELHECEY T, BT
RITFTERALTEZIW, SFEMETERLETE. AED T Y
IHHYARTL—MIEEYEY).,. REAODREREL) T,

i Sav T TI—I\HsTE L (mm)
RAF10-180-SS2 32.1
RAF20-180-SS2 38.0
RAF25-180-SS2 45.8
RAF30-180-SS2 51.8

RAF50-180-SS2 53.9
RAF70-180-SS2 61.5

Javy T I— N A
FARTL—b 59y

(
it

2Fx7HY)

LHEME

—
=z
—

AXIPELTVIEFAIRTL— DR

| |
i gip

AEREBEZLOIESE

AERGEELL CavoT7TVv—n"\igL) DFEE. BTHER
WCoavITTI—NERIE ANy ISKEEES h‘77’7£:5 v Ih
WESHEWEIICLTLESW, T T EBDHEY), BYF LI
HIFHZLEWTLEEW, ITRNCLBZEESRRY, 757040
TRUHTBEIAD B ET,

KOGRANEI 1309

RWT

245

VAN

I7NUR

LNAVE

75y MY
I7\UR

=m
AR
XA
AV
S)\—
A\VR
MJC
V73
A7YR
V73
6L

SHM
Y120

SHM

[P

Jilitys
ﬁﬁ

yIvy
U-7r
B
2h0-9
vy
=)
21vF

CJ
CRE




EvE

vy

NILF
vyoC

2h0-2

J9C

1BER

=999

a4

POV

Y|
R—b

g1

KSD

6~10

12~863

DS

0yRo6

PES

OykB

77

Y4Y0yR

7992
Yy

254K

1Zyhk

A
NILF

ORV

ORC

P10

ORCA
ORGA

ORK

ORC
63,080

ORW

MRW

ORB
MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF
RAN
RAG
RWT

2499

VAR
I7N\UR

LN\YR
75y M
IZIVR

=m
N\UR

XA
AN

S)\—=

NV

MJC

BIRWEREER

E 3]

T—UBERIVE

AT TRERSIME A

7—=7

BEC

AL

T—7ifESE ¢B

J020-7—

N7V TR

70Z0-7—

RBUES L

PIRB AR fh AR

N7 G5

EIRICHRINERFDIAL &
FBR RPHEDRREE

BYES,

W

BERE - BRNEE |

@lcycleNETHESE cmd/cycle (ANR)

ZREAN (MPa)

e 04 | 05

0.2 0.6 0.7

RAF10-180-[ ]| 37.1 49.4 61.8 741 86.4 98.7

RAF20-180-[ ]| 825 | 109.9 | 1372 | 1646 | 1920 | 219.4

RAF25-180-[ ]| 94.0 | 1251 156.3 | 187.5 | 218.7 | 2499

RAF30-180-[ ]| 1425 | 189.8 | 237.1 | 284.4 | 331.7 | 379.0

RAF50-180-[ ]| 184.9 | 246.3 | 307.7 | 369.0 | 430.4 | 491.8

RAF70-180-[ ]| 255.4 | 340.2 | 4249 | 509.7 | 594.5 | 679.2

N
MERHZ
¢A (mm)

7=7
HIESZ
¢B (mm)

=
C (mm)

BUHIX

hURS
L (mm)

BB
(N-m)

RAF10-180- []

28.5

28.0

RAF20-180- []

37.0

36.5

M3X0.5

6

1.1

RAF25-180- [ ]

41.0

40.5

RAF30-180- [ ]

47.5

47.0

0.5k

M4 x0.7

8

2.7

RAF50-180- []

51.0

50.5

M5X%0.8

10

5.4

RAF70-180- []

57.4

57.0

M5X0.8

11

5.4

¥

70O0X0—5X7

7 TDORERICT -7 BT 25E
TRURSUTICER LD GRIVMEFERALTIEZS L,

(=N
nl

REEBADZRIVNEERTIERBRBEEML. (EEIR
BYBIEODEREL)ET,
F/7020-XT7)TOREGENHIIR—DEIICHE

STVWETDTLTERZEES

X\ AERE S EmP»EML AV

IBERETE LT AW, HEDTEIF LEBRODETT,

(BRSO Y S BOHER T |

¢B

<A

[&]

<+

V75
1PI2

V73
6L

SHM

¥120

SHM

=R
IS

R
yyvy

i

frERDH) Y :R-RAF[]

1000 .

o
S

======RAF70-180- ]|
= RAF50-180-[ | |
= = =RAF30-180-[]
= = = :RAF25-180-[ ]
== = == RAF20-180-[]
RAF10-180-]|_|

SH#E 8cmd/cycle(ANR)

o

=
X1

7o
=

\
1
02 03 04 05 06

Z5EH MPa

0.7 0.8

TPRARE - BRHEEDEE

tDTZ71. 75y A—21)%180° {ERT 2B ED1H 1Y
WICHBIZERRHEBETT, ERICERITIRIRE - 2RHE
EFROEERICEI->TKRDET,

OERENKDHA (F. R. L. .

nD?2 60
) X L X e

SUEHBEDXKOHH

nD? P+0.1013
4 ><2><L><2><n><70..|o13

DA ELEERARE

V) EERIEEE

YL EF2—TRE mm

S)rA&2kAa—-7 mm

AP NO-TFTEDICDELREERE s

R EHEYDYY) L ZFEERE [El/min

MERIES MPa

NVTEEERET B5HE)

P+0.1013
0.1013

Q= X 10°°

[ g

Q.= X106
Qs L/min(ANR)
Q2 L/min(ANR)
D :

L

t

n

=)

@ ) AREEXINO—Y

mm

= D) AR ) A4Z28A—7

RAF10-180- [ ] 12 27.6

RAF20-180- [ ] 16 34.5

RAF25-180- [] 16 39.3

RAF30-180- [] 18 471

RAF50-180- [ ] 20 49.5

i

AERY) TR

dA

¢B

RAF70-180- [ ] 22 56.5

RAF10-180- []

R-RAF10

13H7

17

RAF20-180- [ ]

R-RAF20

17H7

21

V=7
iy

Zh0-%9
)

<)

A1vF

CJ

CRE

RAF25-180- [ ]

R-RAF25

19H7

23

RAF30-180- [ ]

R-RAF30

RAF50-180- []

R-RAF50

23H7

27

RAF70-180- [

R-RAF70

26H7

30

1310 KOGRANEI



@/nzxO—
1HH

NT) 2 TBEOEEBRFHE

3 | RAF10 | RAF20 | RAF25 | RAF30 | RAF50 | RAF70
Z5AMEE  Ws(N)| 8700 | 12380 | 20720 | 24090 | 25680 | 47500
FU7VEE  Wa(N)| 3830 | 5450 | 9120 | 10600 | 11300 | 20900
T-AMEEMINM)| 65 | 110 | 212 | 272 | 319 | 668

I

A

EERRE LA ERTEDI/S0L T THERALT S,
FIIBI2N=V D [BE] 2B /28 0,

AZANRE

@EX LY N-m

Z5ESN (MPa)

i 0.2 |025| 0.3 [0.35]| 0.4 |045| 0.5 |0.55| 0.6 |0.65| 0.7

Q@E—ALIMNFHEICLZ/OXO-FATY L TRBGDERME
77y hO=2JIZTL—FERYFTE—X>MHEEIMZ. @
gZh LA S5100mmBih BN ENEXAITET 3,

100mm

E—ANEE

- EEpE———
- = k_t;% m\l’]}ﬂ

I

e

&3]

Evk
JvY
NILF
v C
2h0-9
957G
1B
N=9v)
Ry

2 L

R—hk

A5

KSD

12~63
E
OyRoO6
pae
OykB
777
Y40k
7O
yyvy
251K
1Zvhk
N1

RILF
I2AMR
2315
Oy k
2544

Z N
2514

RAF25 RS

]

o " 20 4 ¢
O 7
W o RAF10 | |

GT
7=
ORV

ORC
10
ORCA
ORGA

ORK

ORC
63,080
ORW
MRW

E—ANMTE N'-m
A EREOEEERAETHY . RIEETIEHIEEA,

Q@IRNE :180° EFICLB7OXRO-SATYL TRNERDELE

ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP

RAT

RAF10 | 0.38 | 0.48 | 0.57 | 0.67 | 0.77 | 0.87 | 0.96 | 1.06 | 1.16 | 1.25 | 1.35 JOZO-SATYL ) LEDRELE RAF
RAF20 | 0.85 | 1.06 | 1.28 [ 1.49 | 1.71 | 1.92 | 2.13| 2.35 | 2.56 | 2.78 | 2.99 JORO-5RTY T REEDERE RAN
RAF25 | 0.89 | 1.13|1.37 | 1.62 | 1.86|2.10 | 2.34 | 2.58 | 2.83| 3.07 | 3.31 e
RAF30 | 1.34 [ 1.71 | 2.08 | 2.46 | 2.83 | 3.20 | 3.57 | 3.94 | 4.31 | 4.68 | 5.06 e | LEORNE [ABEORNE e
RAF50 | 1.80 | 2.28 | 2.77 | 3.25 | 3.74 | 422 | 470 | 5.19 | 5.67 | 6.16 | 6.64 7 (mm) | (mm) a
v
RAF70 | 2.51 | 3.20 | 3.89 | 458 | 5.27 | 5.96 | 6.65 | 7.34 | 8.03 | 8.72 | 9.40 RAF10-180- (]
N RAF20-180- (] s
o RAF25-180- ] 7K
9:0 ,". RAF70 RAF30-180- (] 0015 | 0015 LAYR
85 o RAF50-180- [ PEHY
8.0 d 180- =M
i & RAF70-180- (] 50
70 R S EEROERIEETHY XD
65 ! o RAFS0 RIETIEHYEE A, S
£ 60 0 Z Ak
.| R4 "2 — . N > 4=
Z g i / @/ ORO—S~T L TRBDOFITE e
N X / | RAF30 273
=2 A o* ’v Pl 7Y
£ 45 o2 D o . FITE A Iv75
= X3 /S . > i :F(gmg) /A 6 {’ 27
B 40 S " SHM
35 — - e RAF25- RAF10-180- ] I¥N120
30 A A —~ 22 RAF20- aFanan. ] SHM
2 o rd Pt RAF20-180- [] T
20 '/'_ )P =" RAF25-180- ] 0.030" i
' S = RAF2o-180- L) ; AR
7 RAF30-180- : B
15 ‘/ | —= RAF10 RAFa0-180- L PAFE A
10 SR RAF50-180- [] Y
05 RAF70-180- (] 2h0-7
00 —— evy
0.0 0.1 02 03 0.4 05 06 07 08 F I LEEDEIIEAETHY S5
LHES MPa REMETIEHIEE A Q.

A EEDOEREAETHY ., RAMETEH) ELA,

KOGRANEI 1311



EvEk
vy

QILF
JJC
Ah0-7
I9C
BEEE
=999

22U I
VALY
R—b
g1+

KSD
6~10
H1RYYT
12~63
VAV
Oyko
VALY
OykB
777
Y4Y0yR
Ve
YUy

251K
1Zyhk
N~
RIVF
S2AMR
2314
0wk
2544
z
2314
G
i
7=
ORV
ORC
P10
ORCA
ORGA

ORK

=

1

ORC
63,080
MRW
ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP

RAT
RAF
RAN
RAG

RWT

24V7

VAR

I7N\UR

LAYVR

75y M
IZIVR

=
AV

XN
AV
S)\—
N\VR

MJC
V75
A7Y2
V73
6L
SHM
X190

SHM

R
IS
B3R
vy
U=y
W=
ah0-%
ey
=)
A1vF
CJ

CRE

OIEDRETE &
1. ERASMORER

OEFHAE

QIZENRER (s)

GHNEA (MPa)

@aROBRsLUME
(8% 7354 lEE=2.68X10%g/m?
# : LlkE=7.85%X10%kg/m3)

OB AR (&B5)

2. REIERRIORERE

1 — Q@ THRINEBREIMEROESRIEANTHEI LT
HRBLET,

EEIRERE 1 0.2~7.0 s/90°

i) EEIRFREL0.5MPafs, EAER COETT,

3. MV AL ZXDREE

MEEREIEZ7-ODICDLELE ML TAZKOET,

Ta=lwK Ta: MLZ (N-m)
20 | IBME—X2b (kg-m?)
12 w FAMRE (rad/s?)
K : &% 5
6 :iZENARE (rad)

90° —1.57rad
180° —3.14rad
t o IRERER (s)

1—Q@THERINLZEMEAT. REML I TanE>h 3148
FISNIN—VDEH ML IREIFIER L) EREEETE L TL
7=& 0,

4. BHE—A 2 MIX T B IEEEFE OFEE

(avo7TI—IMFD5EE)

[MBME—X> MIXNTZERRIZEIERE ] DR LY, g%
BELTLEEL,

WiEEAE £30°~90° ([CEREIL TERT 2158
1321R—Y DIEEBEI0° DI ESRL TS LY,

WiEHAEE£91°~180° ISHRE L (ERT 3556
1321R—J DIEEAE180° DIFHESRBL T2,

1312 KOGRANEI

5. BfIEROME

BEMEII7OXO-IARTY L JHEEDBTERFMENT/30%
BAGWIEEEBLET, £/, AREORMP» 7O0X0—-F
NT7YTEEDBERFENDT1/305BALW EEER
¥4, VOXA—IAXT7) L TEEOFERTEIFISIIR=
DRESBLTLEEL,

ws _ 1
Wswmax — 30
_We 1
Wrwmax — 30
Moo 1
Mwmax — 30
Ws Wr M < 1
Ws max WR MaX Mwmax 30

BEE—X 2 M TRRABHFRICOVTOTEE

1:[EME—A > MIM T 2 RFIZENRFRE ] DIRE SR EL{E
TlkHEL A
M ERINEEND Y 3y 97 TV—NEBWCAELE
BAIEETT, YavI7TV—NDOWRBAEDEHEANT
MUNREN AL LE T, £AEREEICEL->THRINAEE
NESCEEREELET, ThICL)ESIERIZZEEL
FTDT, EEOEHTREREL>TUERLTL I,

2:[BMEE—X> MM 2BRFIZENEERE | DR IE. >3
I T TI—INDRINEEE & EALBERBICEYET,

3 MBME—4> MIX T 2ERRIZSHAERE | DR D EEE K
TH, NUURENRETIHBEFHNET, NTURD
BELEVWEIIC, AE—RAL M O-STERESHIELT
ERLTL A,

4:1316, 1317 R=TJ D [MEME—X > M TIRRIZ
EHEERE | DIERIEAFKFIRETLICET (IBMEE—X
N EINALEETT,




BEREE— A MNEHAR

(DAY —- 28> T BI158]

Ey bk
v

RILF

yJC
vJC

ah0-7

39 C
BEE

@i

WEEE—2>H1 (kg-m?)

W[EEE

|= md?

8

g : B AmEIEEFICE L,

TRSETHERATS

HEAEE R,

OEE d &5

do B85

WEEE—X> kI (kg'm?)

WEEFE

| =% (mydi2+m2d»?)

ds2+dz?
8

N=Y97

PIVFN
X2
R—b
FAF
KSD
6~10
AARYY
12~63
VA
OyRo6
VY
OvyhkB
777
Y4¥0yK
TOYR
YUy

f&E 1 di BRITHEANRT A BB P IER IS/NSVHEIBER LTIV,

2 (m)
m (kg)

WEEE— XM (kg'm?)

WEEFE

|=me

3

%€ - BAARIE KT,

BHAEY»EEDS

&I EERFRE Y LT B,

OENRE

]
i
el

ISR
N =

=

3
®

=~ =33
& 3
®

WEEE—2>H1 (kg-m?)

WEE+FE

|= M .212_'_ My * 4,2
3 3

221252
3

€ - MEAARIE KT,

B AEP»EEDLES ISIEEIFE N ZEILT 5,

@& (BlERFLNEL)

(j OENE X

OHEE

2 (m)
m (kg)

WEEE—2>01 (kg-m?)

WEEFE

m42
12

&% - B ARIEFICEL,

251K
aAZyh
N1

RILF
I2AMR
27144
Oy R
2544

z
2314
GT
IIA(R
7=
ORV

ORC
10
ORCA

ORGA

ORK

1

ORC
63,080
MRW
ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP

RAT
RAF

RAN
RAG
RWT

2147

VAN

I7NUR

OFWRAFAR (EFE)
ONE S

Q®LNEE
OEE

O Q
=

z

3 3
S
= x
LORCH

o
3

WEEE—X> kI (kg'm?)

W[EE 4 1E

|=—2 (4a2+b2) + —=(4a2+b2)

_E 12

(4a2+b?) + (48,2+b?)
12

&% : B ARIE KT,

BEAEY»EEDS

EIEBREIEILT S,

300
272
8332

WEEE—2>F1 (kg-m?)

WEE+E

I=1—(az+b2)

a?+b?
12

g : B AEIGEFICE L,

TREUTHEATSHA

I3REE R,

KOGANEI 1313

LNAVE

759N
I7N\YR

=m
AR
XA
AV
S)\—
A\VR
MJC
V73
A7YR
V73
6L

SHM
Y120

SHM

R

1Lty Y
[E2=
yuvy
U-7r
i

2k0-%
eyt
=)
21vF

CJ
CRE



@& HiHE
C .

23

3 =

7 — Lsmz

O FTHENH 1k WIEHE — 4k | (kgm?)
OEFHENELFTORE £, (m)
.T_L\@Eé 2 5 (m) |:m1k2+m1 212"'
O IHENHE (
7 LOKE e A © I SERHEOMRIC LY BHT 5,
% | B BEIATE,
me 2" my (CEEER LTIEEIC/NSWEE I m =0 CEHE LTLL,

my £2°2

D //2) Bl
la
a—%Y
TIF1I-%
N

a

O'EEF-

H gEsNd238008H ) s0—2)70F 1 I—48shy)ICRET3 5%

@uxE O—2Ufl a WEEE— XM (kg'm?)
=Yl b EFOO—2YUEEH) DIEEE—Xh
QERDIEMEE—2b N-m a2
=(2)

la

% MEDHIKD K EL LI EREDEBEE-— AN EZRTIVEN 5,

(BB T —o D547y bLTNSI5R]

OEH 4

CL@

Q®INE X h (m) WEEE—X> M| (kgem?)
@EExEn > BFFDOETOHIERH L (m) mh2
m

QE=E (kg) 1= 12 +mL?

% : THELREL,

RWT

2499

VAR

I7N\UR

LAYVR

75y M
IZIVR

=
AV

XN
AV
S)\—
N\VR

MJC
V75
A7Y2
V73
6L
SHM
X190

SHM

R
IS
B3R
vy
U=7
W=
ah0-%
ey
=)
A1vF
CJ

CRE

Q@ILNKE

>

1 (m) WEEE—X> K] (kg'm?)
> (m)

QRS> BT OETCHIERH L (m)
QEE m (kg)

-y

i
12

(h22+h12) +-mlt2

&% : BimEE L HHED Ao

QER d (m) WEMEE—2A>MI (kg'm?)
OEEZ#H,PS> ERPDETCHER L (m) P
m

QE= (ke) = 16 +mL?

@ FZEDMHE

CLq
‘d/'

[ JEEES WEEE—2>M]1 (kgrm?)

E)

m

) I=E(d22+d12) +mL2

@[ 75 AR X TOIER
OZEE

3

3rge
2

—
=

o)

-

1314 IKOGRANEI



Ot EH

1. ERAZHORES
DOIZENAEO : 3.14 (rad) — 180°
QEHEREt:1.5(s)
@HIIEAHP :0.5(MPa)
@armomIk--H%E
BE®d:0.2(m)
BEm:10 (kg)

2. IREIRFE OREER
EB)RFRIZ90° TR T £0.755/90° £ 44, 0.2~7.08/90° L
RTHIBEL

3. MVIYALZXDEE
BHEE—XL M E2KD B,
| — md® _ 10x0.2?
8 8
=0.05 (kg:m?) @D

ERMEEWEKRD 5,
. _ 26 _ 2X3.14
w = =
2 1.52

=279 (rad/s?) --@

O, @&V, BENMLY TalE
Ta=1@wK=0.05X2.79%X5
=0.698 (N-m) --®

0.5MPafFIZ@®?M0.698 (N:m) LIEDMLIN H HHTES
131IR=TVDEF LR (BE) SWEETDE

[RAF10| ~ [RAF70] &£ %%,

4. BMEE—X2 MIM T IEBEIRFRE DR

1317 =T D [MEME—X > MIX T 2RRIZENRSRE (EBA
FE180°) iR & AW T T Rk CIREIFIRELIEZ R TE T 5.

| E3es

EINEAP : 0.5 (MPa)
BHEE—X> K :0.05 (kg*m?)
FEENRERT 1 1.5 (s) /180°

RAF10035%
RE LD TE-TW 3728, EATREL

RAF20D5&
RE LV LR S>TWB-DERARITH BN, RIBPIFEAEL L,

RAF2501H &
SR L) B STWB-HfERER] TH), $10.5 (5) DRBIH 2,

RAF20 RBFFEALELNI EDD, ERTE
T 5,

5. BT
[RS X MRE]
Ws= 10 X 9.8 = 98 (N)

[ 7ILTE]
STTILRERDPHPSHEWNED
Wr=0 (N)

[E—x> hEE])
E—ALIHAEREPLDENED

M=0 (N-m)
BEREDERR
Ws 98 1 .
= = 0. <—-—=0.
Ws max 20720 0.005 30 0.033
Whr 0 1 .
= <= 0.
WR max 9120 30 0.033
M___ 0 1. (o33

M max 212 30

ERY) BER WV,

Ws Whr M
R $ ”’i‘l:: =
RFEEDLRH Ws max WR MAX M max
98 0 0
= + +
20720 9120 212
1 .
= 0.005 < — = 0.033
30

BREOHKMIZ0.033UT THYHEBEL L,

6. ERATTE DL

| RAF25-180-SS2 | #: @R hif EREGEHET 5,

KOGRANEI 1315

RWT

2147

VAN

I7NUR

LNAVE

759N
I7N\YR

NYR
XA
NVR
S)N—
A\VR
MJC
V73
17V
V73
6L

SHM
Y120

SHM

R

1Lty Y
[E2=
yuvy
U-7r
i

2k0-%
eyt
=)
21vF

CJ
CRE




Evk

v ~I'-f|_

2y
ool | HEE—A MY BIRFIEHEA 557 0RE L) HRD EREREC B E T,
s - : 13128 =50 [MEHE—X > M BRFIEHBEICOVTO TR 547
el ZEAE 90 SBURELTCESL,

a4

POV
Iy RAF10 RAF20
N 5.0

S4F I - 5.0

KSD 45 —_— —— 03MPa [ 4.5 — —— 03MPa [|
—57] —— — — 04MPa || —— — — 04MPa ||
6~10 40 — — — = 0.5MPa 40 — — — - 0.5MPa
H1RYYT —— - — 0.6MPa — - — 0.6MPa
12~63 35 0.7MPa 85 0.7MPa
R
0yRo6
VA
OvykB
777
Y4Y0yR
7OV
vy 15— 1—
254K |~

3.0 4 3.0

\

25p==c=creoT y

25

FRFE (s/90°)

FEEIRERE (s/90°)

2.0 ] 2.0

i3

ki
\\

\
SN

15 Y

1Zyhk ——
7%; 1.0

~
W 0.5 0.5p

2548

OwR 0.0 0.0

2544 0.001 0.010 0.100 1.000 10.000 0.001 0.010 0.100 1.000 10.000

1BMEE—Xb (kg'm?) TBHEE—Ab (kg'm?)

1.0 L

|
|

Z
2314
GT
IZA(R
7=
ORV
ORC
»10, RAF25 RAF30
ORCA
ORGA 5.0 5.0

—————— 0.2MP: - —==== 0.2MP
ORK 45 @ 45 .

osg)gsco 0.4MP 0.4MP;

—_— == 0 a —_— == 0. a
ORW 40 — — — - 05MPa || 40 — — — - 05MPa ||
—MRW 35 —— - — 06MPa || 35 —— - — 0.6MPa

ORB 0.7MPa 0.7MPa

3.0

MRV

3.0
MRC
MRG

25 é
MRB 2.0 4y
ORS 15 g ’/,
RAP 1.0 — '__,; =

=

2.5 u

1EBHRER (s/90°)
EENRFE (s/90°)

/|

7’
/)
v
/%
2

N
24
n
o

\

™

\ A}

\

\

Wy

AR}
'ty
Y

RAT 05

RAF 0.0 0.
0.001 0.010 0.100 1.000 10.000 0.001 0.010 0.100 1.000 10.000
1BMHEE—Ab (kgm?) TBMEE—Ab (kg'm?)

RAN
RAG
RWT
2495
VAR
k| RAF50 RAF70

LAYR 5.0 5.0 T T TTII
PEDLS T R R R R o2MPa || || ===——— 0.2MPa
I7I\YR 4.5 —— —— 0.3MPa [| R [ 0.3MPa
=m —— — — 04MPa —— — — 04MPa
J\VER 4.0 —_ — — - 0.5MPa [ 40 _ ___ 0.5MPa
a5 — - — 0.6MPa || 35| — - — 06MPa
0.7MPa 0.7MPa

XN
AV
S)\—
N\VR

MJC
V75
A7Y2
V75
6L
SHM
X190
SHM

=
IS

3.0

25

LENREFE (s/90°)

NN [

FEENRERE (s/90°)

N

o
f
1
\

1
£

i3

N 0.0 0.0
/IiJ_Jz 0.001 0.010 0.100 1.000 10.000 0.001 0.010 0.100 1.000 10.000
= BT X (kgm?) BT X (kgem?)
ZF0-7
eUh
]
AMvF
CJ
CRE

1316



| BHEE— X2 N CHT B IRFIEENRSR |
1ZEAE 180°

RAF10

5.0

T2 7DIRALY) ERINERRIRRIC A Y £ T,

1312R=T D [BMEE— X > MW T 2RRFIEEIFBICOVWTOZEE] 207

ZRUEEL TSV,

RAF20

5.0

4.5

4.0

— — — - 05MPa ||
35 — - — 0.6MPa 35

4.5

0.4MPa 4.0

——— — — 0.4MPa

—— - — 0.6MPa

0.7MPa

3.0 i

3.0

25

0.7MPa

— — — - 0.5MPa ||

N
~
~

25

BRI (s/180°)
T
1
1
i
T

2.0 .

~

NN

2.0

i
1
|

\

FEEDRFE] (s/180°)

{EEER
N=9v)
a2

2 L
R—hk
P17
KSD

6~10
ARIYT
12~63
VAV
OyRo6
VALY
OvkB
777
Y40k
TII2R
Yy

7%
15 %/

251K
1Zvhk

1|

|

¥
““I\

\

0.5

0.5 ==

0.0
0.001 0.010 0.100 1.000
1EMEE—Ab (kg'm?)

RAF25
5.0

0.0
10.000 0.001 0.010 0.100

1BMEE—Ab (kg'm?)

RAF30
5.0

1.000 10.000

4.5

I —_—

4.0

7 — — — = 0.5MPa
/ —— —
35 0.6MPa 35

4.5

0.4MPa i 4.0

—— — — 04MPa

v| — — — - 0.5MPa
—— - — 0.6MPa

0.7MPa

3.0 7 lY

3.0

0.7MPa

25

25 '/g/
‘W
/

2.0 Vi

EEPRERE (s/180°)

FEENRERE (s/180°)

N

£
\

\
A}
X
B
N

AN

¥
‘\
NAR

\
\
\\ AY

5

i

T

\

\
A1\ L
\
™
N

1\
ALEU WY

11

|HTI

0.0
0.001 0.010 0.100 1.000
1BMEE—Ab (kg'm?)

RAF50

5.0

0.0
10.000 0.001 0.010 0.100
1BMEE—Xb (kg'm?)

RAF70

5.0

N B
—————— 0.2MPa

4.50

1.000 10.000

I B
—————— 0.2MPa

4.5

—— —— 0.3MPa
—— - — 04MPa

—— —— 0.3MPa
—— - — 04MPa

400 . 0.5MPa

35— -— 0.6MPa

40 . 0.5MPa

35| —-— 0.6MPa

0.7MPa

0.7MPa

3.0

25 r Y,

3.0

25 ==

N
RILF
I2AMR
27144
Ovk
2544
z
2314
GT
7=
ORV

ORC
10

ORCA
ORGA

ORK
ORC
63,080

ORW
MRW

ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF

RAN
RAG
RWT
2495
VAR
I7NYR
LNA\YR
759N
I7/\YK
=
J\VR
X7
J\VR
S/—
J\VR
MJC

2.0

FEENRERE (s/180°)

% ERFFE (s/180°)

z

£

0.0
0.001 0.010 0.100 1.000
1BMEE—Ab (kg'm?)

0.
10.000 0.001 0.010 0.100
1EMEE—Ab (kgem?)

1.000 10.000

1317

V73
A7YR
V73
6L
SHM
N190

SHM

R

1Lty Y
[E2=
vy
U-7r
i

AN
eyt
=)
21vF

CJ
CRE




EvEk

vy

QLF
e
ah0-7
JJC
1B

N=Yy9

a4

POV

R—b

A5

KSD

O-5UPSFAT-5 EANI ST
5vyNO-5V)

A
12~63
VALY
0yRo6
Ay
OykB
777
Y4Yayk
205 HEER
254 R
1Zvhk
AT fi5X| RAF10-180-C] | RAF20-180-[] | RAF25-180-[] | RAF30-180-C] | RAF50-180-C] | RAF70-180-[]
Ak St WHP AT RN
aotg)  fFEER (5975 & EZ4LH3)
2218 g MLy (0.5MPaks) = N - m 0.96 213 2.34 \ 3.57 4.70 6.65
2215 (ERtk =
ﬁi EREHIGE MPa 02~07
TN AREEWEAD MPa 1.05
ORV|  {EFRFEEEHE c 0~60
e . VA Sy ITITV—INHR
—omcal 77 Y2y97 74, ) 22 KL
ORGA EV) 4l . - -
on| EEVEEEE —5'~185
~ ORC| . . . EFEtE Y ¥Rl 0 —5°~110°
ORC = m A 35/ N
BN A B EREEEE =0 (Cay T TV -\ DA =
—atiat) RS T Ho) RAEHE Y 8 : 185 ~70°
—MRWI R @R RN EE s/90° 0.2~7.0
il B U D Z5AHE N 8700 12380 20720 24090 25680 47500
MRV %% -~ SYTVEE N 3830 5450 9120 10600 11300 20900
MRC|  FUERE I-AAHE N-m 65 110 212 272 319 668
MRB R AA]
ORS|  RERMOE M5x0.8 Rc1/8
| YU $12X2 $16x2 $16x2 $18%2 $20%2 $22X2
e RZZNE ¢10 ¢13 ¢15 ¢19 ¢19 ¢22
- SayT 7)1 668 1018 1513 1924 2602 3445
R & [ Sanmis—a, 7574) 632 953 1409 1766 2393 3144
RAN| 531 @ SHAETHY . RIMETEHY E LA,
RAG| 21 Yav T TIU—NELOBEIE. BTHBICS 3y T TV NELE R by SHEIBER . TIIICT Y IS BVEIICLTIEEL,
. 3 EBERME 1321 =T B ZEL2E L,
— 4 EAFCHERAENS0.5MPalED, Y3y 77 TV—NPEEICHE L5 2L WPREE TDIEER-E,
2499 5 ERIFEIANT) > THEEOBEERFTEND /0L T CHERLTLEZEL,
VAR
I7N\UR
LAVR] & . N o
o av T T =N MR
-
=m
S ERTR RAF10 RAF20 RAF25 RAF30 RAF50 RAF70
NE|  1EH X | KSHK10x5-01 | KSHK12x6-01 | KSHK14x7-01 | KSHK16x8-01 | KSHK18x9-01 | KSHK20 X 10-01
AR BAIREES* J 0.4 08 1 16 25 5
mic|  IRRZO—7 mm 5 6 7 8 9 10
3%33 Be EHEE cycle/min 30
7| AR 1° LT T
— _sAv| (ERREHE c 0~60
B T g 31 \ 49 \ 76 \ 110 \ 149 \ 207
SHM

———1 11 HR (200~ 25C) BOETY, FAREICLY. ENBIVHENEDIETOT, FBL LS,
L 2 HEBRY-NVEREANAT Y MEENET,
Ex| WE1: 2avIT7ITV—NORNENDEERNTH-TH, 77y FA—2UDIEMEE—X> MM T IRRIZBFEETFoCERA LTS,
{7)”_12 2 2ay 7T/ —NOBFECHDNBLE. FHLVI) S LEZILENTEEN, AFICHA SN TOBFMLHFRAE LT ay 777V — N OiEEE %18
Frre HO, EBEOWE, EHORREEYET,

Zh0-2 3:MWAMER. FRAKMFICEN Ty ORI —IKEERLEVET,

vy
AMvF
CRE

<)
CJ

1318



XS

RAF | [-180 -] |- L

‘ L————————ftyﬁz4yf®§
1:1 S
U — KRS e
A 1 1000mm
B : 3000mm
G : 300mm M8 %7 Zft. ZE175, ZE275(M #
E#aE
180:180° YRy FRER
LA L BRIy FEL
ZE135 : 2fFREIE 21T —FiMEHL DC10~28V
ZE155 : BfFAEESAZITNPNES U—FiREHL DC4.5~28V
AERRILY ZE175 : SIRABER2ITPNPHA  U—FiREHL DC4.5~28V
10 : 0.96N-m ZE235 : 2fRXEERLAT J—R#REHL DC10~28V
20 : 2.13N-m ZE255 : BIRAEERZITINPNES  J—-FiREHL DC4.5~28V
25 : 2.34N-m ZE275 : SRR |IZAZITPNPHA  U—FiREHL DC4.5~28V
30 : 3.57N-m ZE101 - HiERST? RROEL  U—FiR#EHL DC5~28V  AC85~115V
50 : 4.70N-m ZE102 - AiESS(T FRMOMF U—FigEHL DC10~28V  AC85~115V
70 : 6.65N-m ZE201 : HEHS(T RRMOHL U—F#gEHL DC5~28V  AC85~115V
ZE202 : HiESRA47* FoRITF U—RigEHL DC10~28V  AC85~115V
@t Y X1y FDFMIT1819INX—TEZBELZE L,
A SRR
= . — 1 E1 ERLEN
72y khA=%Y ERA &L (BET57H)
S$S2 Al av T TV — Nt
1 EETEYHICHE TY,
2 BHEAZMITEERT3HEE. FRESHEISERL LSV,
FEMIE1819R—TEZTE A,
TT4arIbiN—y
OFFRAMERDE Y @23V IT TN (S-NER RAFY M)
P1-RAF KSHK10x5-01 (RAF10F)
KSHK12x6-01 (RAF20H)
1020 RAF10. 20F KSHK14X7-01 (RAF25F)
2530: RAF25. 30H KSHK16x8-01 (RAF30/)
5070 : RAF50, 70/ KSHK18x9-01 (RAF50H)
e ) sy KSHK20x10-01 (RAF70F)
OFGEEAMERD ) Y &% 1 Y—IVER RATY M REDHEIR, LRRINGESOXREI
R-RAF -NN%E I TTEXL S,
10: RAF10H )
20: RAF20H @ aviT7T7V—NAY-IVESR - "ATvYE
25:RAF25F
30:RAF30/ MK - KSHK
50: RAF50F8
70:RAF70H RUHAX
10: M10x%1
@/ 0RO—SRT7 U VIRMBRDE Y 12: M12x1
14:M14x1.5
P2-RAF 16:M16X1.5
18:M18%1.5
£ )
1020: RAF10. 20H 1 —IVES 20:M20x1.5
2530: RAF25, 30H 2:5M@F v b
5070 : RAF50, 70/ 3 V—IVER-AAFY YR

@/ 0XO0—-5~7 YV IARR—Y
SP-RAF

10: RAF10/4
20:RAF20H
25:RAF25H
30: RAF30H
50: RAF50H
70: RAF70H

KOGRANEI 1319

Evk
vy
QILF
JJC
Pl
k0=
37 C
BEE
N=9v)
Ry
PIVFN
R—b
P17
KSD
[RIT
6~10
H4RYYT
12~63
E
OyRo6
PR
OvyhkB
777
Y4¥0yK
7O
yyvy
251K
1Zvhk
N1
RILF
2R
2315
Oy k
2544

Zz

2544
GT

7=
ORV

ORC
10

ORCA
ORGA

ORK
ORC
63,080

ORW
MRW

ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF

RAN

RAG

RWT

2147
YA
I7NYR
LAYR
759 M
I7I\UR
=m
AR
XA

AV
S)\—
A\VR
MJC

V73
A7YR
V73
6L
SHM

N190

SHM

R

1Lty Y
[E2=
yuvy
U-7r
i

2k0-%
eyt
=)
21vF

CJ
CRE




12~863

DS

0yRo6

VA
OykB

777
Y4Y0yR

TOYR

vy

251K

1Zyhk

A

NILF

RAG
RWT
21495

I7N\UR

LAYVR

REMEER

| DDAV EIA G

@AEFEHIBL

(M\R7S 7)) Digs

o

e —

i

|

@

i

A-A" HiE

L1, [T

HERIE EEEME

|¥ RAF20-180-SS2 MiHZ&

z
©

E=

fz K

SN

RAF10

RAF20

{

RAF25 |  RAF30

{

RAF50

RAF70

NG

TILIEE (FILTA MLIE)

[l

B (= rve o)

TxTIT

B

=

&R 4 (NBR)

EZE AN

BAE~ %y b

YA RTL—HA

TIVIEE (TILTA MLIE)

75y M
IZIVR

FARTL—bB

TIVIEE (FIV7A ML)

=
AV

XA
AN

S)\—

NV E

MJC

V75

1PYR

V73
6L

SHM
¥120

JARA—SXT YT

B (WiEERI1—T1>7Y)

Zv7

ZFULAEA (Zy b5 X)

AbZ4H

ok

l

]

(=

272 LR

&

oy

&R 34 (NBR)

o>y

&5 L (NBR)

KILk

2T LREA (B)

SHM

=
IS

BR
YUy

V=7

B

Zh0-%9
)

<)

AMvF

CJ

CRE

ARV~

27 L X

RV b

R (= T - %)

—IVER

#iF+4&m I 4 (NBR)

l

ZF LR
+&T 4 (NBR)

il
+&mRT4(NBR)

RAFYh

272 LR

2avIT7TI—N

727

25> LA

SISl SIS EISISHNSHCISIOHSHOIOIOIS)

o>y

&34 (NBR)

1320 KOGRANEI



EBAEERAS I ESAR

Yayy7IV—I\B

BAIEENEEH190°
HAEIRE A E180°
A
C
>
%2
Oy

(REEEHEN)In 8 FEERE)

2avIT7TI—=INA

(REEHE) A FEERER)

*E

EEMELESAM

FERDOISN av T TI—NDORCIAHEICLNIEED
BELREITEETY. EHAZII30° L EERZLIIC
SREL AFERAL TSV BB ay o7 7V —/ 1 [EERY

F DR AE IS T RICEYET,

< EEEROA

LB RDHFAEESHT
(R ILN=)

—

EFEtEY)

5 XIEBSETRIVAIOE EERKROAPS T 7ZEIIL, 70
ZA=INT) 7 OREFABEETEVICE) ) o7 R EE
(O°fLE) T

aygTITI—N

2avIT7ITI—=IN

3 BUHAZ A 1 ElER V) DS AE:
RAF10-180-SS2 M10X 1 6.5°
RAF20-180-SS2 M12X 1 5.2°
RAF25-180-SS2 M14X%X1.5 6.9
RAF30-180-SS2 M16X%X1.5 57
RAF50-180-SS2 M18X%x1.5 5.5°
RAF70-180-SS2 M20X%x 1.5 4.8°

A IBRBEAECLYBEREDNET, BRELTLES L,

JARAO=IANTY TR, BEEROAICI7 #6725 EREETEIC,
REEROBICI 7 MHE 42 E ISRV ICIEBI L E T,

REFETEY)

~ o~

m EEEGOB

%,

£
e e e

o M

= BREEFEOA

&
A
N2
&

Bk
(7yORO—5~T) T NER)

“‘..l---ll-"’

REEHEY)

KOGRANEI 1321

Evk
vy
QILF
JJC
k0=
37 C
BEE
N=9v)
Ry

PIVFN
R—b
P17
KSD

6~10
H4RYYT
12~63
E
OyRo6
PR
OvyhkB
777
Y4¥0yK
7O
yyvy
251K
1Zvhk
N1

RILF
2R
2315
Oy k
2544

Zz

2544
GT

7=
ORV

ORC
10

ORCA
ORGA

ORK
ORC
63,080
ORW
MRW
ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF

RAN

RAG

RWT

2147
YA
I7NYR
LAYR
759 M
I7I\UR
=m
AR
XA

AV
S)\—
A\VR
MJC

V73
A7YR
V73
6L
SHM

N190

SHM

R

1Lty Y
[E2=
yuvy
U-7r
i

2k0-%
eyt
=)
21vF

CJ
CRE



KSD

6~10

12~863

DS

0yRo6

VA
OykB

777
Y4Y0yR

TOYR

vy

251K

1Zyhk

A
NILF

2344

Ovk

23145

Z‘
2519
GT

7=

ORV

ORC

P10

ORCA
ORGA

ORK

ORC
63,080
ORW

MRW

ORB
MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF
RAN
RAG
RWT
24V7
PP
I7N\UR

LAYVR

75y M
IZIVR

=M
NUR

XA
AN
S)\—=

NV E

MJC

V75

1PYR

V73
6L

SHM

¥120

SHM

=R
IS

Tf,f (mm)

RAF10-180-SS2 (> 3vo77V—/\)

A
70 2-¢6.578% ®x1.8
(L BROA. ZDERDHIVIN—EFRIVN)

H'))

45

4-M3%0.5 R&6 2.1
P.C.D.21
$6.575%

ABBEHHBMTER

(1E&RR R - R E

2-478%° x4

58

|
—{]
——

=i/

3 [
I i

[ee]
2-¢5.2 B@ P.C.D.47 $28.5
¢$9.5 REESV)RE5.5 (RERDHE)

4-M4x0.7 F&6  / 6-M3x0.5 &6 $35.5
(HEanKE)
$56 -3.03
2-M6x1 F¥9 128

80 | 30|
L

EiE)

g5

24

M5X0.8 M5%0.8
REERD B EERL
‘ DSy T =1 (RS E) (REsEHEY R

I KSHK10x5-01 tr 4
e T A g %(H‘ 42
(DFS o I %8, 5
$10 &l 20
6|, 116 $13*8%
76| |10 102 10
MAX=32.1 122

H3hES4.5

1
26
34
Wil

I

BRES3

% B REEY BOREEEOL 5 T7 £HMNLF —Tb
BFETEY (CED ) - 22 4REE (O° 1) T ¥ RSSO

TOFMIZII21—T B ZBL 2SN,
RAF10-180 (BEFRENEMERL)

24

17 (ZE1E)

| 2-75%7 (M10x1)

]
ial

BT TELEE,

P

23y o7 7YV —=NFER mm

>

(xbE—%) | B

)

&

(H)
|
L
fiall

(L T-r
1
N

e

E I ITINZR—PDIHED BV TLEEN,

M A RURSLEICBLEANEWTLAES W KERT £/
7 — VEFRFE1308 - DRV EREEEEIR [HU]

mm

= A

oz}
(@]

E

KSHK10 X 5-01 48 43 M10X%X1 17 19.6

BR
YUy
U=7

iy

Zh0-%9
)

<)

AMvF

CJ

KSHK12 X 6-01 55

~N(o|T

49 M12 X1 19 21.9 10

KSHK14 x7-01 66 59 M14X1.5 8 22 25.4 12

KSHK16 X 8-01 73 65 M16X1.5 10 24 27.7 13

KSHK18 X 9-01 79 70 M18X%1.5 11 27 31.2 15

o|o|m|N|o|u;
o|o|olaloa|o|o
IS ENAYSRRARESRENY P
o|~N[N|o|o|o|x

KSHK20 X 10-01 88 1 78 M20X 1.5 12 30 34.6 17

SEESETSIESEE BN

CRE

1322 KOGRANEI



Tf,f (mm)

RAF20-180-SS2 (> 3vo77V—/\)

¢47 (HEHEDRE)
¢37 (RERDIHE)

80 A
50 2-¢6.579% B&1.8
2 (RIBROA. ZDEBD DA IVIN—EFRILK)

S\

$6.5*3%
© T1F

24739 x4
(1 BIFR IR E - B &S d))

i

KSD

6~10
H4RYYT
12~63
PE
OyRo6
PEP
OvyhkB
777
Y4¥0yK
TIOI2R
Yy
251/ R

68

Q
m\
<
<
S
m/

ARBFHABRTEIR

),

S
ER
2-¢5.2 Bi@
9.5 REECRE55 P CD.57
4-M4X0.7 6 6-M3x0.5 &6
30 $66 303

2

/ ~

i)}

N,

P.C.D.27
6-M3x0.5 R&6

10(

19(Z@ig)

2-M6X1 FX9

18 +0.03

BEI4.5

M5%0.8
BoE RO
(BFETEIAD)

M5X0.8

B E RO
(FRBsETENRI)

J\A

1Zvhk

| 22ayIPIV—Is
KSHK12x6-01 \
Ka

(M12x1) \
=2l
L [etama

¢1 7+8.03
Q 124 10
144

D

s

9o Pele

HRRE3

MAX=38

fEE  BISREEYAIOREZEONPS T 7 EMMLT —TILh
BFETELY) (S ) - 720K B8 (0° (L&) T3, EEIAMICDW
TOFHEMIFI1B2IR—TEZEGL LA,

ORC
63,080
MRW
ORB

RAF20-180 (&EE#IBMLEL)

MRV

80 MRC
19(=HE) MRG
MRB

ORS
MRS

RAP

2-777 (M12X1) W

A RURSLUEICBLEANGEWTL 2V, RIERFF/-1E
7 — VEFRFE1308 - DRV EREEEEIR [HU]
BT TELEE,

R

RAT

VRN

O

S
BN

RAF

RAN
RAG
RWT

Bzl
YA
I7NUR
LNAVE

759 M
I7I\UR
=m
AR
XA

AV
S)\—
A\VR
MJC

V73
A7YR
V73
6L
SHM

N190

SHM

R

1Lty Y
[E2=
yuvy
g
i

2k0-%
eyt
=)
21vF

CJ
CRE

KOGRANEI 1323



KSD

6~10

12~863

DS

0yRo6

VA
OykB

777
Y4Y0yR

VA

vy

254K

1Zyhk

A
NILF

2544

Ovk

2549
z
2544

GT

7=

ORV

ORC

P10

ORCA
ORGA

ORK

ORC
63,080

ORW

MRW

ORB
MR

<

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF
RAN
RAG
RWT
24V7
PP

I7N\UR

LAYVR

75y M
IZIVR

=
AV

XA
AN

S)\—

NV E

MJC

V75

1PYR

V73
6L

SHM

¥120

SHM

=R
IS
25
yyvy

-7

iy

Zh0-%9
)

<)

A1vF

CJ

CRE

Tf,f (mm)

RAF25-180-SS2 (>3 v o 77V —/\f})

¢51.5(SHEROAE)
o411 (RERDSHE)

2 94 A
Q,T,.j 58 14.75 2-2878% R&2
o 2-96.6 Ei 2 (2876°°%8) (frBROE. ZDWHDHILIS—EAILR)
oE| et mECIFEES\ 7N
&E ¢8+805
g = D= S/ g
7t I m— N 2 y
NS ’
N : @n 3 e
— U _
) e i W
L=u AZBEEAER
@ 4 ¥ L
g Bl /f He—K =
| 3
4 4-M5X0.8 RS \/
- 6-M4x0.7 &8 P.C.D.65
P.C.D.30 (6-M428) 6-M4x0.7 &8
36 3
22 (ZiE) 2-M8x1.25 F&12 76303 & Rc1/8 Rc1/8
19793 R EEERO EEERO
2-33y T I—I 4@ (BEEEER) (RREsEtE VR
KSHK14x7-01 / o
‘ - v - ‘ (M14x1.5) il - ‘ J“t)%
NN g \ g T\ o4 9
B = ¥ J [Ty %
() 0| [8Y
& I Sl . = B Y| 2
15 B Q 5
8]l 2 619149 [ 6
‘ e R
10[12 134 12 e
MAX45.8 158

RAF25-180 (BEERE#EBZL)

36

2-75%7 (M14x1.5)

% ) AIORERROP ST 7 EHMLT —TLH
BEETEV) (CEV) §) 5 7 4KEE (0° (L) T, EEAMICDUL
TOFMI1B21R=T EZEL 2B,

Py

VAR
@

A RURSLUEICBLEANGEWTL 2V, RIEIFF/21E
7 — 7EFRFE1308 - DRV EREFEEIR [HU]

&

1324 KOGRANEI

BT TELEE,



Evk
Tl',f (mm) v
RILF
L avoT7ITI—NHq % EIEHE I AOREEFEONSITEEMLT—Tn 220
BESHEY (CE Y Yo 24kEE (0° (2) T, SEBAEICOL [T
RAF30-180-SS2 TOFEMIT1B2AR—TEZB LI, P
RAF50-180-SS2 el
RAF70-180-SS2 I~
22U I
b 7Y
B ﬁ (BRDE. ZOBADH I —EFILK) lorsr

29 2 v A\ kso
oy K7 al 6010

o [12~63
© DES
OyRoO6
o w PES
%
(]

H4)
>
-

2-C
(1 PRI RO TE - RO

OykB
777

HERFFAMTEIR Y4vOyR
TOYR

\
L/
X~ e
251K
4-M \/ 1-vh
6-N Q INA

2F
" IIA4R
0 6 ek
Rc1/8 Re1/8 oy
EEERD EEEMO (2210
(FEHEYED (RIEHEE)| 25

=
HRES4.5

3 L
< @‘ ?—%t

ORV
& OorRC

D10
ORCA

ORGA
ORK

<N
o
i
.
A2

Sl |

AN

HRRE3

AE| AR AG AH

ORC
AJ AK 63,080
ORW
MRW

ORB

i Al B C D|E| F G H J K| L M N 0 P
RAF30-180-SS2 | 98 | 60 | 570" &5| 58 | 82 | ¢57.5| p47.5|p8 3% F&2  |p6.68E o1 1FECHFLE6.5| 13 | 7 |M5X0.8F&8|M4X0.7RE8 |P.C.D.34|M4X0.7FE8 MRV
RAF50-180-SS2 | 110| 68 | 670%%46/| 68 | 90 | 961.5| 51 |$9.5 0% R 2.2 |98 68k p14FMECYRL86| 15| 7 |MEX1EE9 |M5X0.8F&10|P.C.D.38|M5X08EE10  |MAs
RAF70-180-SS2 |120| 73 | 60246 78 |100| ¢72 | $57.4|¢9.5"0 "R 2.2 |¢8.68:E ¢p14FECHEE8.6] 17 | 8 [M6X1EE9 |M5X0.8F&11|P.C.D.42|M5X0.88&11  |MRB

ORS
i Q R|S|T U V W Y |Z|7Z|AA| AB AC |AD|AE|AF|AG|AH| AJ |AK|AL|AM|AN [MRS

RAF30-180-SS2 | P.C.D.69| 40 | 24 | 16 |KSHK16X8—01 |M8X 1258 & 12| 980 03| 62372%| 10 | 34 | 44 |o198:&|92370%| 10 | 12 | 12 |156| 12 |MAX51.8/180| 21 | 11 | 28 |[RAP

RAF50-180-SS2 (P.C.D.75| 44 | 27 | 18 |[KSHK18X9—01 |M10X 1.5 &15|$88-00s|¢25 0% | 12 | 38 | 50 |¢19&&|¢2370%| 11 | 13 | 15 |162| 15 |MAX539/192| 23 | 13 | 30  |RAT
RAF70-180-SS2 |P.C.D.85| 50 | 30 | 18 |KSHK20X10—01|M10X 1.5 &15|¢98-00s|$29 6| 13 | 40 | 53 |¢22B:|626 0% | 12 | 14 | 15 | 184 | 15 |MAX.61.5/214| 23 | 13 | 34 RAF
RAN

RAG

BRI L RWT

2147

RAF30-180 Frera
RAF50-180 IPIVK
RAF70-180 %

=m
R NVE

XN
AV

AO S=
| N \ 2755 ﬁ EAS
4 MJC
VaRLadhu i = Bzl
LSO\ I —
l SHM
N190
4.l SHM
Tty
2 AO AP EBURSLECALEAREVTES VD KRB E£IE  [mr
RAF30-180 M16x15 >4 7— VBT EE1808 -V OBIRVBHECEBEE (] 22—

RAF50-180 M18%1.5 o7 BT ITELLLEI N, iﬁéﬁ
RAF70-180 M20X 1.5 30 v
ot
21vF

SR

CJ
CRE

KOGRANEI 1325



EvEk

vy

NILF
vJC

2h0-2

J9C

1BER

=999

a4

POV

Y|
R—b

g1

KSD

6~10

12~863

DS

0yRo6

VA
OykB

777
Y4Y0yR

VA

vy

254K

1Zyhk

A

NILF

ORV

ORC

P10

ORCA
ORGA

ORK

ORC
63,080

ORW

MRW

ORB
MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF
RAN

774 aFI—Y~FER m)

OFERAMERDE

¢E

¢B

OFGEHAMERDY U

8.8

GA

444‘
—

0B
BA
#C

= A B

i

P1-RAF1020 8

R-RAF10

10

16

P1-RAF2530 10

R-RAF20

13

20

P1-RAF5070 12

a|bd | w]|O
N | o | o |O
w
o))
[0)]
|

R-RAF25

15

22

®@/0XO—>~X71

YURMERDE Y

¢C

¢D

R-RAF30

19

26

R-RAF50

19

26

R-RAF70

22

29

= A B

HE g

P2-RAF1020 96 | 1.6

P2-RAF2530 98 | 1.8

RAG

P2-RAF5070 10 2

RWT

2499

VAR

I7N\UR

LAYVR

75y M
IZIVR

=
AV

XA
AN

S)\—

NV E

MJC

V75

1PYR

V73
6L

SHM

¥120

SHM

=R
IS

&

R
vy

U=7

iy

Zh0-%9
)

<)

A1vF

CJ

CRE

KNMERERDES

1326 KOGRANEI

S—
\ MR ERDES

JOZXA-S~NT) T

///jw—#

JORA—FXT)2 7 B
B RDE>

AMEERAMERD)Y

@/ OXRO—SRTFYVITRAR—Y
SP-RAF10 (=g18g)

P.C.D.21

5-¢3.488

—0.006
—0.017

_¢p12g6(

SP-RAF20, 25, 30, 50, 70

A(P.C.D.)

7-¢BE@&

12

4.4 4

1
$28

12

4 4 4

\L

¢C

=

14.75 CxFNEB1 EIRRDA)

SP-RAF25M #

¢D

¢C
¢E

3

B

SP-RAF20

3.4

13

36.5

SP-RAF25

4.5

15

40.5

SP-RAF30

4.5

19

SP-RAF50

515

19

50.5

SP-RAF70

5.5

22

57




Evk
vy

LY RAYF

BiESSAT, RESI(T

RILF
yJC
ah0-7
J9C
BEE

R=Yy9

Y RA Y FDHADENGE %ﬁ*
R—k
FAF
KSD
6~10
12~63

- RAF
N EE— Y 3
—RigEX RAF: 75y ka—%Y)
A 1 1000mm
B : 3000mm
G : 300mm M8 Jx7%ft, ZE175. ZE275 D

YAy FRRX
ZE135: EiZER 21T
ZE155: EES 21T
ZE175: EiER 1T
ZE235: EiEm 21T
ZE255: {BiES 21T
ZE275: fEiES AT

2485
SIFRANPNEAH R T
SIEXPNPEH 21T
24&5
SIFANPNEAE1T
SFAPNPH AR A 7

AT
FRATHE
ST
AT
RIS
EZN L]

DC10~28V
DC4.5~28V
DC4.5~28V
DC10~28V
DC4.5~28V
DC4.5~28V

1) — FERIEH L
)— RHRIEHL
) — RERtEH L
J—REREHL
J—R#REHL
)— R EHL

ZE101: BiESE1T RROAEL
ZE102: BHERZ1 T TR
ZE201: BiESE1T FToRIIAL

ZE202: HiEm 21T TR

DC5~28V
AC85~115V
DC10~28V
AC85~115V
DC5~28V
AC85~115V
DC10~28V
AC85~115V

)— FERAEHL
)— FHRAEHL
)— R EHL

)— iR EHL

1327

OyRo6
pae
OvkB

777

Y40k
7O

yyvy
251K

1Zvhk
I\
RILF

I2AMR

2315
Ovk

2544

Zz

2544
GT
=

7=
ORV

ORC
10

ORCA
ORGA

ORK
JORC
63,080
ORW
MRW
ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF

RAN
RAG
RWT
2495
VAR
I7NYR
LNA\YR
759N
I7/\YK
=
J\VR
X7
J\VR
S/—
J\VR
MJC

V73
1PI2

V73

6LR

SHM

Y120

SHM

R
1Lty Y

&R

yIvy

=7
s

0=
i)

=)

21vF

CJ
CRE



POV

Y|
R—b

g1
KSD

A
6~10

H1RYYT
12~63

VAV
0yRo6

Ay
OykB
777
Y4Y0yR
Ve
YUy

251K
1Zyhk
N~
RIVF

ORV

ORC
P10
ORCA
ORGA

ORK

ORC
63,080
MRW
ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP

T RAA Y TFOBIHER

Q@LHNLEDZIDETE, EHRMyFRTFyO-2UDX
Ty FRMABICZ > TBETHIEN TEET,
@ LD L DR ML TIE 0.1N'm ~ 0.2N-m FEEICLTLZE L,

T YRy FOEBNER - IoE - REBREAME

YR F AL TRYMNITEIEE

TIF2I—2%5BELUCERINZBE L. TROMEREICTE
ABLTLEEN,

A Q4 A

o o ) o [ o o [
[} ® o [} o o @ o [ o
@/ 2@o\\@ O IDNS ©/ c@\@ ©// ON\\@
o) o I A I I
BN BN\ BN BN
% B % % B jif Tﬁr
A A
mm
. EES2A1T BERZ1T
i
A B A B
RAF10-180- [ ] 68 68
RAF20-180- [] 78 78
RAF25-180- [] 88 10 88 10
RAF30-180- [] 92 92
RAF50-180- [ ] 100 100
RAF70-180- [ ] 110 110

@ FENEEE : £
Ty I BELTEHY ALy FHAONLTHLS, ESIZTy TP EA
EICHEIL T, OFFF 3£ COEEEVWET,

@/tE:C
Ty IDBENL T Y XMy FHONLEMNEDLS, Ty T e A
EICFEEIL T, OFFF 3£ COIEEE L LET,

QOEESI(T mm
1HE 173 RAF10 | RAF20 | RAF25 | RAF30 | RAF50 | RAF70
EBYEEER © £ 20~6.0

RAT
RAF
RAN
RAG

RWT

s E=:C 1.0 T
R EME? 6
&% ERIESEBETT,

&) — FRORHEIGE D 5 DHET T,

OFERZAT mm

2499

VAR

I7N\UR

LAYR
77y MY
I7IUR
=
A ol
XN
A )
S)\—
MJC
V75
A7Y2
V73
6L

SHM
¥120

SHM
=R
IS

EiR
yyvy
V=7
B
2h0-2
vy
Y
A1vF
CJ

CRE

BB #3 RAF10 | RAF20 | RAF25 | RAF30 | RAF50 | RAF70
{FEIEER @ £ 45~85

s %E:C 1.5 LIF

BEBELE 10

8% ERIBEBETT,

& U — MRO R RIRE A 5 OBET T,

1328 KOGRANEI




EEmIR I Y Ry FRMAIE

A" E) C o)
I |
o L o B
® * e a — — =" = ¢
= E= O
Ed
B(180°1i) D(180°f &)
A(O°fiLE) cof®)
\ & | = — > 1
£ - |®
+ — ek e — = — " + | X
B(180°{i) \ it D (180°fi)
@EiE4 1 7 (ZE135-ZE155 - ZE175 - ZE235 - ZE255 - ZE275) ., E Yy I T IR YISy FOU— RIRESIHTIBAY -
o A = S = RIRHEHL &1 T TFROLS I, AP S — KgHRUE L F
TOTEBLTICES VY U—FIROTOH LB EEMT 5%
RAF10-180-_] adil 68.9 689 411 ORI D BBANE, EEANSY— FREDYHTE > BHREE
RAF20-180-[] 48.7 83.3 83.3 48.7 FhoTEEL,
RAF25-180-[_] 53.4 92.6 92.6 53.4
RAF30-180- ] 60.5 107.5 107.5 60.5
RAF50-180-[] 65.3 114.7 114.7 65.3 —pss
RAF70-180-[ ] 72.7 129.3 129.3 72.7
O@HiESY (7 (ZE101-ZE102 - ZE201 - ZE202) mm
ik A B G D
RAF10-180-[] 37.1 64.9 64.9 3741 AL en
RAF20-180-[] 447 79.3 79.3 44.7
RAF25-180-[] 49.4 88.6 88.6 49.4
RAF30-180-[] 56.5 103.5 103.5 56.5
RAF50-180-_] 61.3 110.7 110.7 61.3
RAF70-180-[] 68.7 125.3 125.3 68.7

BESE Y RA v FHRIETRRE

BERCTHERATIEEIIEES YAy FEFRALTEZS L,
EEREAECYRMy FEFERALEZBROHREBREI TR

s/90°
iy R
RAF10-180- [ ] 0.2~0.4
RAF20-180- [ ] 0.2~0.5
RAF25-180- [] 0.2~0.6
RAF30-180- [] 0.2~0.7
RAF50-180- [ ] 0.2~0.8
RAF70-180- [ ] 0.2~0.9

KOGRANEI 1329

Evk
vy
RILF
JJC
Pl
k0=
37 C
BEE
R=Yy9
Ry
PIVFN
R—b
FAF
KSD
7
6~10
AARYY
12~63
E
OyRo6
pae
OvyhkB
777
Y4¥0yK
7O
yyvy
251K
1Zvhk
N1
RILF
I2AMR
2315
Oy k
2544

Z

2318
GT

7=l
ORV

ORC
10

ORCA
ORGA

ORK
JORC
63,080
ORW
MRW
ORB

MRV

MRC
MRG

MRB

ORS
MRS

RAP
RAT
RAF

RAN

RAG

RWT
Bzl
YAk
I7N\VUR
LNYR
ik

=
J\VR

XN
AV

S)\—=

NVE

mMJC

V73
1PI2

V73

6LR

SHM

Y120

SHM

R
1Lty Y

&R

yIvy

Y=
s

AR0=9
i)

=)

21vF

CJ
CRE



ESE .
s BIRWEMEEFEEIR
QLF
v C
7z | @
E»%?% [ J — i EEEIE
R=Yv9 N
2unl VERRFEIETZZERAL. ZhUNOREDZEIEIRETNDOY
e HEEMATHEKL LIV,
;‘;; 2,75y O—2IERINZZRIE. LA TLyHmk
CEEENVERLEREFERLTCAES N, 75y hA—2U%
SO VT DRICIT 7402 (BBEAOumELT) 2BV 43 T
mre KLU TIEMNBWTLEE W $EIT7 7L EDRLUK
T REEEECTE S TCAEE L,
R
0yRo6 e
o |
A7l 177y bA-2)ICERETREIC. BTEREANDT TV T (E
75z MEIOWERL) £ +HICITESTLEIV, BREEEHRICH
FEE ELEYWEBR Y- T -7 #ELEWRATRE. ZRELL
A EDEBRRDERELYET,
D7l 2,77y hA-SUCERE #FEERUACHEE TROEE
345]  EERLI TREDMHF TS,
Ok
W;’ i L #fT ML Nem
25144 M5X0.8 1.0~15
_ GT Rc 1/8 45~6.5
?—%t
ORC
o%g W|EMIELAEWTLESY, 7Ty hO—2UDEENMEEE RV,
ORGA| Y av I 7 ITV—NDOEAMEDOMMEETIE. HIEDREPHEEE
ORK| DIETEBEET,
06508
ORW == [ =
MRW ﬁ@ﬂ
OBl K. AELEN D BB CHEATEME. HN—HETREL
MRV <&,
MRC
MRG
MRB
OFS {E B
rap| EEBHLIV TSy MO—2)DOHEEENICHWVT, 2BICEHEES
marl EEMMNTAETSy MO—2UDIBE L. EEHBS TEEE L D15
e APBY BRESLUTTY M- RHKIBTBEREM I B E
T EMEEORI-EBL LTSy hO—2UICEIINT 5154
PNl 1t F— T AV - R TR L+ ARBLTF T
RAG|  pEpp L WHBOEREESEOLVEIIMLTEE, RSB & 1%
RWT|  BIAMIE1321X—J8ZBE AL,
2qvy|  ES AECT—TDIEME—X MREVESIE. BR— 3R
vizr| YA TLyirtl20BEAEERAL. Ly v 4TR
o] B PLTKES W, 122U BB ERIELAEVARLEWT
e &V IT— V& THBATNIBETHYET,
oy
bk
SN BRER LY
(R 7Ty bO—8Y (B TILERLY) OYay s TTI—Nf
UGl BRET Y V& 3y T TV NICERSE TR SRR,
wic| EEEICEBIBRIBEMNLISEN ML IDERDEICENET,
av7s
ATV
V75
6L2R
SHM
Y420
SHM
=R
Ntys
{E3R
Yy
-7
HR
209
o
o
A1vF
CJ
CRE

1330 KOGANEI



